

2日,刮了一天的大风终于停了下来。随着省内气温回升,大量省外的中长线游客纷至沓来,省内各景区游人如织的景象逐渐显露,黄金周假日旅游迅速升温,各地接待游客数量比第一天有明显增加。省内多家景区表示,3日可能会迎来假期客流最高峰。

据山东省政府旅游工作联席会议办公室调查,2日,全省纳入预报统计的40个重点监测景区,共接待游客116.9万人次,同比增长8.6%,门票收入5250.5万元,同比增长11.2%。

本报记者 寇润涛



2日,随着假日旅游的升温,趵突泉、大明湖周边都出现了严重的交通堵塞,人车堵在一起难以行走。 本报记者 周青先 摄

黄金周第二日,“文化游”和“体验游”迅速升温

好不好停车决定景区钱袋子

省内不少景区游客量翻番

记者发现,与十一黄金周首日相比,省内多家景区的游客量翻了一倍还多。包括泰山、曲阜等传统旅游名胜在内,2日省内游客暴增的景区多主打“文化游”、“体验式旅游”。

根据泰山景区的统计数据,1日下午2点至2日下午2点,泰山共接待进山进景点游客74280人,同比增长1.3%。截至2日下午2点,假期期间,泰山已累计接待进山进景点游客96075人。而曲阜三孔景区2日当天接待游客9.2万人次,

梁山旅游风景区接待游客10.5万人次,汶上宝相寺景区接待游客2.27万人次,沂蒙山龟蒙景区也接待游客2万余人次。

作为“体验式旅游”的代表,2日,泉城海洋极地世界共接待游客2.37万人次,泉城欧乐堡梦幻世界接待游客1.91万人次,持续了首日的火爆场面。而作为省内地下漂流项目的龙头景区,首日略显“平淡”的山东地下大峡谷和萤火虫水洞景区也在2日迎来了大量游客。

据山东省旅游局的相关人员介绍,今年山东省打造的十大文化旅游目的地品牌,注重将目

的地传统民俗文化与传统融合,形成各具特色的民俗文化节事,吸引了大量的游客参与其中。

在济宁曲阜市孔子六艺城内,游客不仅可以参加观礼、赏乐、习射等传统项目,还可以参与国学讲堂,研学国学经典。舞剧《杏坛古韵》、诙谐幽默的孔家抛绣球招婿情景剧、雍容典雅的汉式婚礼轮番上演,也可以让游客充分感受“儒家文化”的魅力。

“旅游已进入散客时代”

2日,省内多数景区的工作人员都注意到,景区的车位从首

日的空余逐渐变得抢手起来。游客自驾出游呈现爆发趋势,势头超过以往。

在沂蒙山龟蒙景区,眼看着偌大的停车场被一辆辆挂着外省车牌的汽车塞满时,郭涛简直吃了一惊。因为根据景区2日的数据统计,自驾前来的游客竟然占到了当天所有游客中的80%。记者发现,从全省多家景区2日的游客情况来看,各大景点远程游客迅速增加,自驾游的散客所占比例都很大。在山东地下大峡谷,景区工作人员告诉记者,自驾游与团队游的比例为6比4。

由于十一期间小客车高速

公路免费,国庆黄金周省内各条高速公路从第一天开始迎来大批自助游、自驾游游客。根据省内旅游部门的调查,自助游、自驾游在今年“十一”的游客中所占比重,达到了80%以上。

“现在旅游已经完全进入散客时代,自驾游状况决定一个景区的成败。”省内旅游业内人士认为,以往“十一”长假各地报道自驾游时经常用“车满为患”形容,不过今年十一黄金周省内各景区由于提前准备、规划,扩建停车场,面对自驾游再次急速升温,从目前来看还没有出现车辆“乱象丛生”的现象。

柳城爆炸案追踪: 嫌疑人被当场炸死

据新华社南宁10月2日电 记者从广西柳州公安机关获悉,经缜密侦查,9月30日发生在广西柳城县的一起多点爆炸案,已成功侦破。

警方经现场勘查、调查访问以及相关视频和痕迹检验,获取了相关证据,形成了完整的证据链,认定爆炸案系广西柳城县大埔镇33岁男子韦银勇所为。警方经DNA鉴定,确认嫌疑人韦银勇在案发现场被炸身亡。

初步查明,犯罪嫌疑人韦银勇自制定时爆炸装置,通过自己投放和谎称寄送包裹雇人运送的方式,先后在多处制造爆炸,致10人死亡,51人不同程度受伤。

另据初步查明,犯罪嫌疑人韦银勇因采石生产与附近村民、相关单位产生矛盾而制造这起案件。

案件发生后,柳州市和当地党委、政府立即组织公安、消防、卫生等部门赶赴现场开展处置工作。公安部、广西壮族自治区公安厅与当地公安机关迅速成立联合专案组,全力开展案件侦破和善后处置工作。目前,伤员已得到有效救治,善后工作正在有序开展。



9月30日拍摄的广西柳城县畜牧局路段的爆炸现场。(资料片)



知性壹点

【林雨】

我是爱书人
 愿与你一起
 读·享·美好

政府划1.75亿元 救助流浪人员

本报济南10月2日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 王业官)

记者从山东省财政厅获悉,2015年,山东省财政积极优化支出结构,筹集落实资金1.75亿元,进一步加大生活无着落的流浪乞讨人员救助,特别是流浪未成年人及困难儿童救助保护。

其中,安排8600多万元,支持各地做好生活无着落的流浪乞讨人员救助,加快推进流浪未成年人社会保护试点,着力建立“监测、预防、报告、转介、处置”五位一体的未成年人保护工作机制;安排8900万元,采取对东、中、西部地区分类补助的方式,落实机构和散居孤儿每人每月不低于1200元和720元的基本生活补助,以及对遇到特殊困难境遇,或失去父母照顾的未满18周岁困境儿童,按每人每月不低于300元的标准发放生活补助,全省(不含青岛)2.88万名困境儿童纳入保障范围。

检察机关决定 逮捕杨红瑜

本报济南10月2日讯(记者 马云云) 2日,省检察院官方微信发布消息,经济南市人民检察院审查,依法对济南市天桥区金融办主任杨红瑜(正处级)以涉嫌受贿罪决定逮捕。案件侦查工作正在进行中。

TA的故事,与您



就通